



想好念、自我祝福」，才能讓台灣更好。院長聆言亦表示，若慈濟有需要政府協助之處，政府定會盡力。

最後，上人以念珠及文宣刊物等紀念品致贈蕭院長和張祕書長，兩人也各以一萬元善款捐作慈濟建設基金。

北京新聞媒體參訪慈濟 感佩宗教仁愛精神的展現

1997.09.08

北京新聞媒體期刊台灣考察團十七位團員在中華兩岸事務交流協會的帶領下，於是日來花蓮參訪慈濟志業體。來賓們對於慈濟能匯集眾人的愛心建蓋起醫院感到十分好奇。團員邊疆先生表示：慈濟在台灣本土興起，卻不只服務台灣民衆而已，他相信宗教仁愛的精神實踐，必能化解很多衝突。

追懷德蕾莎修女哲人風範 慈濟人出席追思彌撒

1997.09.10

全心為窮人中的窮人服務超過大半个世紀的德蕾莎修女，於台北時間9月6日零時因心臟衰竭，在加爾各答她所創辦的「仁愛傳教修女會」總部，以八十七歲高齡走完她單純卻不平凡的一生。

在得知修女往生的消息後，慈濟人立刻為汐止「仁愛傳教修女會」分院的外籍修女，送去蒐集的大批剪報並解釋給她們聽，同時出席今日在北市聖家堂舉行的望彌撒，與各界宗教領袖共同表達對德蕾莎修女最深的懷念。

因公而無法出席追悼會的證嚴上人，雖然感到遺憾與惋惜，卻也表示人生無常，但精神可以長存，修女的善行已經感動世界上千千萬萬的人，他們正

在不同地方傳揚相同的福音，發揮著和修女一樣的大愛，相信她的精神會永久流傳下去。

十一天「人文教育研習營」 志業體新進員工深入慈濟世界

1997.09.14

為加強志業體員工的服務精神，領略慈濟愛的文化，基金會特為各志業體新進同仁舉辦為期十一天的「人文教育研習營」，於是日在花蓮靜思堂開營，共有一百二十位學員參加。

學員分成十一組，每組由一位資深同仁擔任隊輔，一位委員師姊擔任輔導媽媽，營隊領隊為楊茹芸師姊、副領隊是周明雪師姊。每天的課程安排極為緊湊，有靜態的志業簡介、慈濟人的環保觀課程、手語教學，也有動態的學佛行儀、慈濟歌選教唱、志業巡禮、慰訪榮家等。

9月16日並回到精舍參加中秋月光晚會，課程動靜相間，內容豐富，顯現工作人員的用心。雖然課程緊湊，學員備極辛勞，多數人都覺得這是一次美好的心靈之旅。營隊於24日上人主持圓緣後，眾人於依依不捨中互道再見而告圓滿。

溫馨感人爆笑逗趣兼而有之 靜思精舍月圓人團圓

1997.09.16

靜思精舍中秋晚會今晚在大殿前庭的草坪上舉行，除慈濟醫學院、護專學生及各地慈濟人以外，還有來自菲律賓的義診團醫師及師兄姊、在花蓮進行研習的志業體百多位新進員工等。晚會在舞龍舞獅的熱鬧陣式中揭幕，慈濟長期